
平成２９年度学校評価　（児童生徒）

１　学校について（５６名）

Ｎｏ ◎ ○ △ × ？ 未 計 ◎＋○ △＋× ？＋未

1 36 18 2 0 0 0 56 96% 4% 0%

2 20 10 7 4 15 0 56 54% 20% 27%

3 20 20 9 6 1 0 56 71% 27% 2%

4 37 17 1 1 0 0 56 96% 4% 0%

5 あなたの学年・学級は助け合い，友達を大切にしていますか。40 16 0 0 0 0 56 100% 0% 0%

6 24 28 2 1 1 0 56 93% 5% 2%

7 30 23 2 0 1 0 56 95% 4% 2%

8 27 21 4 1 3 0 56 86% 9% 5%

9 24 15 7 3 5 2 56 70% 18% 13%

10 38 14 0 1 1 2 56 93% 2% 5%

11 25 23 2 3 1 2 56 86% 9% 5%

12 22 22 7 2 1 2 56 79% 16% 5%

13 12 27 2 4 9 2 56 70% 11% 20%

14 20 25 1 5 3 2 56 80% 11% 9%

0 ない 0 0 0

11 0 39 0 6 56 20% 69% 11%

２　寄宿舎について（２３名）

16 14 8 1 0 0 0 23 96% 4% 0%

17 15 8 0 0 0 0 23 100% 0% 0%

18 8 11 3 0 1 0 23 83% 13% 4%

19 寄宿舎生活の経験は，社会に出てから役に立つと思いますか。17 4 1 0 0 1 23 91% 4% 4%

20 12 7 4 0 0 0 23 83% 17% 0%
寄宿舎の建物や設備は，あなたが生活しやすいようにできて
いますか。

困っていることなどを寄宿舎の先生方に相談することができ
ていますか。

進路についての学習や情報提供に満足していますか。

地域の人々や他の学校の友達と交流する活動は十分だと思い
ますか。

地震や火災などが起きたときに，どう行動すればよいか，学
校では教えてくれますか。

分からないことやよくできなかったことについて，納得する
まで先生方は教えてくれますか。

学校の建物や設備はあなたが学習しやすいようにできていま
すか。

ある

寄宿舎生活は楽しいですか。

寄宿舎の先生は，寄宿舎での目標や頑張ることについて，一
緒に考え，アドバイスしてくれますか。

学校行事は楽しいですか。

授業はよく分かりますか。

学校からのおたよりやプリントを見ていますか。

項目

学校は楽しいですか。

学校の目標（校訓）を知っていますか。

15

学習していることは，これからいろいろな場面で役に立つと
思いますか。

「～がしたい。」「～をがんばろう。」など，希望や目標を
もって前向きに学校生活を送っていますか。

悩んだり困ったりしたときに, 相談できる先生はいますか。

学習している教科等の他に，もっと学習してみたい内容はあ
りますか。
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